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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
01 Освіта/Педагогіка  

Кафедра Східноєвропейської історії 

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Бурмага Володимир Петрович 

Рівень ВО  Перший  (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде викладатись)  2-4  курси 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіння базовими знаннями з історії, географії, 

суспільствознавства 

Що буде вивчатися 

Історія виникнення, характеристика освітніх систем 

країн світу, а також тенденції їх подальшого розвитку.  

Взаємозв’язок між системами освіти у провідних 

країнах світу. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуті знання можуть допомогти пристосувати 

здобутки формальних та неформальних систем освіти 

країн світу до потреб українського суспільства. Набуті 

знання знадобляться для майбутньої професійної 

діяльності вчителів історії, методистів, шкільних 

адміністраторів. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Здобувачі знайомляться з особливостями сучасної 

освіти провідних країн світу; навчаються критично 

ставитися до оцінки системи сучасної освіти, вмінню 

визначати пріоритети у її реформуванні, використанню 

певних методів і засобів для посилення інтересу і 

мотивації учнів у навчанні. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Уміння використовувати передові освітні технології, 

проектувати і здійснювати освітній процес з 

урахуванням особливостей соціокультурного 

середовища. 

Інформаційне забезпечення 

Сисоєва С.О., Кристопчук Т.Є.Освітні системи країн 

Європейського Союзу: загальна характеристика: навч. 

посіб. Рівне: Овід, 2012. 352 c. 

Тенденції розвитку шкільної освіти в країнах ЄС, США 

та Китаї: монографія / О.І. Локшина, О.З.Глушко, А.П. 

Джурило та ін.; за заг. ред. О.І. Локшиної. [Ел. вид-ня]. 

Київ, 2021. 350 с. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  30 

Мінімальна кількість здобувачів  

В.о. декана історичного факультету                               Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


